省级财政首次设立支持社会组织提质增效奖补资金

普陀物业小区联合会获得奖励

奖补条件:获评"浙江省品牌社会组织"称号的社会组织和获评4A、5A评估等级的全省性社会组织

本报讯(记者 杨雨凝 通讯员 何伶俐)近日,普陀物业小区联合 会获省级财政支持社会组织提质 增效奖补资金奖励。

该奖励为今年首次设立,主要针对获评"浙江省品牌社会组织"称号的社会组织和获评4A、5A评估等级的全省性社会组织进行奖补。奖补标准分别为8万元和6万元,主要用于社会组织开展工作及实施公益项目(活动)所需办公

2016年,经上级专家评估,普 陀物业小区联合会被评定为5A级 社会组织,并先后荣获舟山市"创 益之星"社会组织、"幸福普陀"建 设突出贡献集体——创建全国文 明城市先进集体等荣誉。

据了解,在区委组织部和区民政局精心指导下,普陀物业小区联合会以党委为工作指导单位,形成一套"红色物业联盟"班子,主要架构为:社区书记、主任兼任"红色物业联盟"的书记,会长、部分业主委员会主任为副会长,区域内涉及物业管理的城管、派出所和物业服务公司(物业服务中心)等单位作为理事单位,社区分管物业的副主任为秘书长,实施多方协同管理。

在工作中,普陀物业小区联合会坚持以"红色党建"为引领,认真贯彻落实上级党委和行业主管部

门的工作要求,按照"为业主服务,为社区助力,为物业献计,为政府分忧"的办会宗旨,创新和开展以"红色党建进小区""红色管家进楼宇""红色先锋进家庭"为重点的"三红三进"工作,成为全省"党建引领小区治理"的发源地。

同时,普陀物业小区联合会建立了"三位一体"服务体系,在15个小区30个楼道进行试点探索,着力建立一个完整的自治与专业相结合的团队服务体系,以及更加高效、更加直接的微信公众号+App服务机制,把小区的矛盾解决在楼道里。通过楼道管家和楼道组长默契配合,利用智能科技,发挥自

治与专业相结合互动服务效应,进一步落实"红色管家进楼宇"工作。普陀物业小区联合会还将计划培训50名管家,助力社会治理服务,并采取"红色物业"示范小区与新小区结对共建,提高物业管理和服务水平,不断提高居民的获得感、幸福感和安全感。

"下一步,我们将把'三红三进'的工作向偏远小区进行延伸,通过组织志愿者为高龄老人'一对一'服务、为社区居民'菜单式'服务等方式,以东港街道8个小区为重点,指导开展红色党建引领小区服务活动。"普陀物业小区联合会会长周永成说。

围绕口腔种植医疗服务提质降费工作 我区召开专项治理工作推进会

本报讯(记者 励佳 通讯员 邱丹燕)日前,我区召开口腔种植医疗服务提质降费专项治理工作推进会,全区16家开展种植牙的医疗机构参加,9家承诺响应全流程医疗服务价格调控的医疗机构交流了目前工作落实进度。

据了解,4月1日起,按照省、市相关规定,我区明确公立医疗机构单颗种植牙全流程医疗服务价格,将包括门诊诊查、生化检验及影像检查、种植体植入、牙冠植入等医疗服务费用调控至3935元以内。同时,参加口腔种植体系统集中带量采购,切实降低种植牙费用。我区相关部门还积极引导民营医疗机构按照符合竞争规律和群众预期的水平制定合理价格。目前,已有8家民营医疗机构承诺响应全流程医疗

服务价格调控,正加快修订价目表、加入集中采购等工作。

据了解,按照有关规定,响应此次价格调控的医疗机构要明确15项口腔种植医疗服务价格项目,全流程服务费用不能超过3935元。此外,在集中采购下,口腔种植体价格平均1300余元,单牙种植牙冠平均挂网价格300余元。算下来,单颗种植牙价格有望控制在6000元左右。

下步,我区将强化医疗机构口腔种植价格行为日常管理,加强价格监测,严格纠治违法违规行为。已经承诺响应全流程医疗服务价格调控的医疗机构,要主动在显眼区域进行价格公示,保证信息的真实性、及时性与完整性,并按照"一牙一档"建立档案,方便统计与监督。

新闻视窗

全民健身迎亚运

日前,白沙岛管委会在白沙港村文化礼堂开展"全民健身迎亚运"趣味运动会,比赛现场充满了欢声笑语。"希望通过举办这种趣味活动,更好地引导居民养成'终身体育'的良好习惯,促进全民健身活动深入开展。"白沙岛管委会相关负责人说。

(记者 陈跃 通讯员 鲍佳乐)



争当反诈宣传大使

日前,鲁家峙幼儿园开展"防诈反诈,你我'童'行"防诈骗宣传活动。活动中,孩子们演绎"防诈骗情景小剧场",通过直观感知的方式学习掌握防诈技能,提高防诈意识,争做反诈宣传大使。

ョマス反。 (记者 吴林峰 通讯员 陈思维)



护航海岛共富的这一抹"藏蓝"

-记2023年浙江省五一劳动奖章获得者、东极派出所副所长魏坤

从边防战士到人民警察,他默默守护在偏远海岛东极。10余年的守护,他把东极当成第二故乡,倾心服务群众,护航海岛共富建设,用行动奏响最美的青春乐章,为他的这一身"藏蓝"交出了优秀的人生答卷。他就是2023年浙江省五一劳动奖章获得者、东极派出所副所长魏坤。



□记者 王梦倩 通讯员 刘宇翔

接好服务接力棒

"阿公,近期天气变化比较大,要及时增减衣物,以防感冒。"这是魏坤日常工作中最常见的一幕。东极地处偏远,因年轻人大都出岛工作,岛上60岁以上老年人占实有人口的20%。如何温暖空巢老人的心,魏坤总有办法。

"阿坤就像我们自己的儿子一样。"说这话的是住在庙子湖岛的王杏琴老人。魏坤参军入伍刚上岛时,东极派出所叫东极边防派出所,

魏坤上岛没几天,就被老班长带到 王杏琴老人家。"小魏,我把接力棒 传到你的手中,以后你要多来阿姨 家走走。"老班长的话至今仍在魏 坤的耳边回响。

王杏琴老人和老伴身体都不好,儿子常年出海工作,难以照料老人。魏坤便通过"义亲结队"的方式,和王杏琴老人成为亲戚。多年来,王杏琴老人也把魏坤当作自己的家人。

冲锋在救援一线

作为海岛守护者,魏坤经历了 无数次生死时速的救援。

说起2019年8月的那次海上大营救,魏坤回忆说:"有惊无险,现在回想起来,还是一阵后怕。那次我们一共救了13名船员,渔船上的船员全部得救。"

那天凌晨, 东极派出所接到报警, 称东福山附近海域有渔船触礁, 魏坤联系渔政船赶过去, 赶到之后, 魏坤和同事们立即开始转移船员。

"救援工作结束准备离开时, 突然发现还少两个人,原来是船老 大和其弟弟不忍弃船,准备与渔船 共存亡。当时怎么劝都没用,情急 之下,魏坤以自身安危相逼,让两 兄弟跟其一起撤离。说起这段经 历,魏坤目光中写满坚定。

除了海上救援,台风也是必须面对的考验。每年夏天,既是旅游旺季,也是"台风旺季",除了做好抗台抢险工作,魏坤还要和同事们做好进岛游客的安全提醒和撤离工作。

倾力护航海岛共富

"东极旅游热起来了,守好景 区安全,为游客提供安全有序的旅 游环境是我们的责任。"每当轮船 抵达庙子湖码头,总能看到魏坤忙 着引导游客下船,维护现场秩序。

"这几年岛上旅游业发展很快,4个住人岛上的民宿和餐饮服务业达到400多家。"说起岛上的情况,魏坤如数家珍。看着昔日的小渔村蝶变为网红旅游岛,如今更是向着共富之路迈进,魏坤转变理念,积极作为,坚持和发展新时代"海上枫桥经验",创新警务模式,护航海岛发展。

在东极,"离岛管家"很有名气。这是魏坤牵头组建的一支由岛上老党员、退休村干部及治安积极分子组成的群防群治队伍。他们发挥人头熟、地头熟的优势,认真履行信息采集、安全防范、宣传教育、联动救助和矛盾纠纷调解等职能,也是魏坤平时开展治安工作的好帮手。他还创新涉旅行业管理机制,发展"海岛行业联盟",在做强警务服务的同时,牵头制定业内规范。

■画外音

"魏警官很为我们着想,把我们的事当作自己的事办。"在东极经营民宿多年的老张这样评价魏坤。岛上的老人说起阿坤,都纷纷竖起大拇指。在他们心里,这个穿着警服的小伙子就是自己的亲人。



用青年之音讲好舟山故事、普陀故事、身边故事 "**青浪之音"宣讲团展风采**

本报讯(记者 杨叶梅)"我身上穿的是警服,胸前佩戴的是党徽,我是小岛的巡更人……"这是日前由团区委组织开展的"'八八战略'在身边"主题宣讲暨"奉献青春力量、不负期望重托"主题沙龙活动中,区公安分局民警魏坤以《共富路上守岛情》为题,向在场观众讲述自己与东极故事的一个场景。

当天的活动中,来自我区"青浪之音"宣讲团的成员们纷纷结合他们的本职工作,宣讲了新时代青年人使命担当的故事。如医护人员虞丹旎宣讲的疫情期间奔赴湖北支援抗疫一线,展现青年人勇担当的青

春力量令人动容;区卫健局卫生监督员马立在宣讲中表示,作为当代青年,要深入学习贯彻党的二十大精神,以理想信念强基固本,努力前行,成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

此次活动旨在深入学习贯彻 党的二十大精神,弘扬"五四"精 神和新时代蚂蚁岛精神,讲好"八 八战略"在身边的故事,引领广大 青少年坚定不移听党话、跟党走, 坚定"四个自信",不负期望重托, 聚力共建青年发展型城市先行 区,为现代化新普陀建设贡献青 春力量。

儿童青少年主题健身活动走进朱家尖小学 养成锻炼习惯 增强身体素质

本报讯(记者 陈跃 通讯员 朱 荷燕)目前,由浙江省全民健身中心主办的2023年"奔跑吧•少年"儿童青少年主题健身活动——起手拉手 与亚运同行——蹴鞠少年 梦想无缺暨舟山校园体育互助活动(舟山站)走进朱家尖小学。

活动现场,工作人员向学校赠送了体育器材,中国田径运动员全国室内女子撑杆跳冠军李超群与学生们分享自己的训练和比赛经历,让学生们感受到运动的魅力和不屈的体育精神。

活动中,朱家尖小学还举行了校

园足球文化节开幕式,在之后的一个 月时间里,朱家尖小学将积极开展校 园足球联赛、组织与足球有关的摄影 比赛、手抄报比赛、征文比赛等,让足 球文化更好地浸润到校园文化之中。

据了解,朱家尖小学是我市唯一一所亚运足球梦想学校,2017年被评为全国青少年校园足球特色学校。本次活动旨在帮助学生养成良好的锻炼身体的习惯和终身体育意识,增强学生参与未来社会竞争的能力,并通过让足球运动走进校园,塑造良好的校园足球文化氛围,打造多彩校园。

毎周一典

合同解除的法律后果

为了进一步普及《中华人民共和国民法典》,浙江星岛律师事务所每周带你读一则《民法典》的亮点法条。这周,让我们一起来看第566

《民法典》第566条规定:"合同解除后,尚未履行的,终止履行;已经履行的,根据履行情况和合同性质,当事人可以请求恢复原状或者采取其他补救措施,并有权请求赔偿损失。合同因违约解除的,解除权人可以请求违约方承担违约责任,但是当事人另有约定的除外。主合同解除后,担保人对债务人应当承担的民事责任仍应当承担担保责任,但是担保合同另有约定的除外。"

下面我们作一些简要的解析: 根据《民法典》566条第1款的 规定,合同解除后,对合同未履行部 分的效力为终止履行;对于已经履 行部分的效力,即是否有溯及力的 问题,法律并未作一刀切的规定,根 据履行情况和合同性质,当事人可 以请求恢复原状或者采取其他补数

措施。具体而言: 1、从合同性质看,一般认为继续性合同解除后,不具有溯及力。继续性合同,指一方或双方履行行为处于继续状态的合同,如雇佣合同、导游合同等。

2. 对于非继续性合同而言,被解除后有无溯及力,取决于当事人

双方(协议解除场合)或解除权人 (单方解除场合)的意志,并受诚实 信用原则约束。若选择有溯及力, 刚适用双方相互返还或单方返还的 规则,以求恢复原状;若选择无溯及 力,则双方就已履行部分进行清 偿。当然,涉诉的,法官亦有基于诚 实信用原则的自由裁量权。

根据566条第2款的规定,合同 解除后解除权人有损失的,可要求 对方承担违的责任。我国采用解除 合同与违约责任并存的立法模式。 此中的法理在于,合同解除显然是 以承认合同已经成立、生效为前提 的,既如此,由解除而产生的赔偿责 任的性质显然是违约责任而非缔约 过失责任(缔约过失责任以合同不 成立、不生效为前提)。如当事人约 定的有违约金,则适用违约金责 任。比如,最高人民法院《关于审理 买卖合同纠纷案件适用法律问题的 解释》第20条强调,买卖合同因违 约而解除后,守约方主张继续适用 违约金条款的,法院应予支持;但约 定的违约金过分高于造成的损失 的,可以适当减少。

此外,合同解除的效力及于从合同。根据第566条第3款之规定,主合同解除的,及于从合同,担保人对债务人应当承担的民事责任仍应当承担担保责任,除非担保合同另有约定。

(由晓普整理)